
   Understøttelsesfonden for værdig trængende i Haderslev kommune 

 

                                   Klosterbo 

 

              Referat af bestyrelsesmøde den 12 maj 2022 på Klosterbo 

 

Fra revisionsfirmaet BDO deltog Kenneth Albert. Der var afbud fra Leif Bruun og Erik Gram. 

 

Formanden bød velkommen og spurgte til, om der var medlemmer som ville skrive referat – 

larmende tavshed! 

 

Referatet fra bestyrelsesmødet den 3 februar blev godkendt. 

 

Formanden orienterede om bestyrelsens deltagelse i repræsentantskabsmøde i FrivilligCenter og 
Selvhjælp i Haderslev og oplyste, at vi skulle være opmærksom på evt politisk ændring af kriterier 
for  uddeling af § 18 midler. 

Bestyrelsen har været repræsenteret ved Haderslev Fjernvarme`s generalforsamling. 

Den 17 maj har ”Kantmaskerne” henlagt deres strikkemøde til Klosterbo. Vi beværter dem med 
kaffe og kage, og formanden giver dem en orientering om Klosterbo. 

KM penge? Nuværende ordning ( KM penge KAN udbetales ved ”beordret” kørsel for Klosterbo ) 

bibeholdes. Udflugter mm er af egen lomme. 

Susan bevilges flexibilitet i hendes arbejdstimer, således at hun har mulighed for at deltage i 
samtaler med det offentlige efter hendes skilsmisse. 

Tre beboere samt formanden har været på bustur med Ældresagen til besøg på veteranbil museum i 
Assens. 

 



Kenneth Albert fremlagde regnskab 2021. De af Erik Gram fremsendte spørgsmål blev belyst og 
drøftet. Det aftaltes, at Kenneth svarer Erik på vores konklusion på spørgsmålene. Kopi til 
bestyrelsen. Regnskabet for 2021 blev godkendt. Det samme blev det af Holger fremlagte budget 
for 2023. Spørgsmalet om fastsættelse af  husleje og serviceydelser udsættes til efter afgørelse af 
tvist om husleje. Foreløbig fortsætter vi med uændrede priser. 

Prisen på altanen beløber sig til 546.000 kr. Heri er medregnet: entreprenørarbejde under altanen, 
belysning under altanen, nyt elektronisk overvågning, maling af fællesstue, terrassemøbler, arkitekt 
honorar, byggetilladelses gebyr mm. 

 

Punktet med orientering af sager der hører under Erik`s ansvarsområde, blev udsat til et 
ekstraordinært bestyrelses møde, når de relevante oplysninger foreligger. 

 

Susan orienterede om, at det går godt på Klosterbo. Der er generelt kommet en bedre ”ånd” blandt 
beboerne. Personale situationen er meget stabil. Der er afleveret en advarsel til en beboer, som 
indtog heroin i sin lejlighed. 

 

Jens Rasmussen oplyste, at der var ansøgt om midler fra §18 og Knud Møller fonden. Der er blevet 
tildelt Klosterbo 15000kr fra Knud Møller fonden. De tænkes anvendt til en udflugt for beboerne – 
evt restbeløb anvendes til julegaver til beboerne. Jens inviteres med på udflugten. 

 

Mogens indkalder til beboermøde den 25 maj, kl 11. Susan og formanden deltager også i det møde. 

 

Olav Juhl orinterede om alt vedr altanprojektet. Antennen på taget bliver foreløbig siddende til vi 
skal i gang med ny tagbelægning. Olav anmoder Budde om at forsøge at lukke for svalernes 
redebyggeri ved I-bjælkerne under ”svalegangen”. Formanden afleverede en brochure med forslag 
til måling af el, hvis nogle af beboerne får brug for det til deres køretøjer. 

 

Ejnar har modtaget materiale til ændring af udseendet på P-tavle. Det monteres ved passende ude 
temperatur. Formanden retter standeren. Det blev besluttet, at Ejnar arbejder videre med overgang 
fra fastnet telefon til mobil telefon. 

 

Næste ordinære bestyrelsesmøde blev fastsat til den 13 oktober 2022, kl 10. 



Efter bestyrelsesmødet gik bestyrelsen op på den nye altan og spiste grilmad sammen med 
beboerne. Altanen blev indviet på behørig vis. Susan havde fremstillet en velsmagende kold 
kartoffelsalat og grøn salat. Mogens var grilmester og varmede pølser og kyllingefiletter.  

15 personer deltog i arrangementet. 

 

For referat: Gunnar  


